

2022年10月28日 | 張柏東

點亮平安燈 | 故宮魔幻列車開到豐山國小



溫馨合影

國立故宮博物院辦理「故宮創客魔幻列車」於10/27日來到花蓮縣壽豐鄉豐山國小，以活潑的方式介紹故宮珍藏文物，帶領學生走進科技的想像世界，並讓學生動手做平安燈，每個學生都以自己的方式彩繪出獨特的清花花燈，希望帶給大家平安、光明、希望。



讓學生動手做平安燈



畫出自己喜歡的燈具形狀



用藍色的油性筆設計出自己專屬的清花紋飾

「故宮創客魔幻列車」為國立故宮博物院於2018年的啟航計畫，從臺北出發前往各縣市偏鄉城鎮，讓鮮少有機會接觸故宮文物的學子們，透過國寶STEAM（科學Science、科技Technology、工程Engineering、藝術Art及數學Mathematics）的教育活動，深入淺出體驗美學教育，認識文物藝術的創新與魅力。



引領學生一同動手動腦、共學、體會創意思維的樂趣。

活動一開始，創客大哥哥先介紹故宮珍藏文物，讓學童了解文化的美，隨後進行學童最喜歡的部分「動手做」，學童先畫出自己喜歡的燈具形狀，用描圖紙描繪出相同的形狀，再用藍色的油性筆設計出自己專屬的清花花紋飾，最後就結合自然科技領域的部分，利用簡易的電路裝置，組裝通電後就是一盞獨一無二的花燈。

謝燕惠校長表示：透過這次的活動，讓學童不再視珍貴的歷史文物只是冷硬的歷史，學童除了能表達自己對故宮珍藏「花器」的看法，還能說明自己的創作想法，更藉由實際動手做，讓學生與故宮的珍藏有更深的連結，也期待學童創作「花瓶」的過程，運用「瓶」象徵「平平安安」的寓意，祝福自己、家人、社會。更感謝四年級田瓊雯老師主動爭取此次創客魔幻列車開到豐山，引領學生一同動手動腦、共學、體會創意思維的樂趣。

分享此文：



請按讚：

正在載入...